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                                                           Занятие № 32

Дата, время проведения 17.01.2021. 2 группа 11.45-14.20 (10 мин.перерыв ).                          

Тема: Полуобъемная «чердачная игрушка».

Цель  занятия: Развитие  познавательного  интереса  к  декоративно-прикладному

творчеству. Изучение технологии изготовления «чердачной игрушки».

Задачи:

образовательная  -  ознакомить  воспитанников с технологией изготовления  «чердачной

игрушки.

развивающая  -  развивать  наглядно – образное мышление,  творческое воображение  и

художественный вкус, внимательность.

воспитательная - воспитать трудолюбие, аккуратность, целеустремленность

Объект труда: Полуобъемная игрушка.

Материально-техническое оснащение:

простой карандаш

терка

маркер

акриловые краски

кисточка

ленты, тесьма

нитки

иголка

бусины

Тип занятия: комбинированный

Ход занятия:

1.Организационно-подготовительная часть.

      1.1. Контроль посещаемости.

      1.2. Проверка готовности к занятию.

      1.3.Повторение пройденного материала. 

Сегодня мы закончим работу над нашей игрушкой. Ткань, на которую вы нанесли

раствор для ароматизации и состаривания высохла, можно приступать к окончательной

отделке. 

С  помощью  простого  карандаша  рисуем  мордочку  и  элементы  одежды.  Для

раскрашивания  используем  акриловые  краски,  которые  после  высыхания  становятся

водостойкими. 

Чтобы краски  были ярче,  предварительно наносим краску белого цвета  и после

того как она подсохнет цветную. 

Контур  обводим  маркером  черного  цвета,  для  глазок  и  носа  его  также  можно

использовать.



 

С помощью акриловой краски и тоненькой кисти придаём лицу нужный цвет. Рисуем по 

ткани одежду. В качестве отделки можно использовать ленты, бисер, тесьму.

2.Практическая  часть.

     2.1.Вводный инструктаж. Самостоятельная работа учащихся.

           Задание: 

1. Приготовить раствор.

2. Нанести его на игрушку с помощью кисти или губки.

3. Промакивайте салфеткой для равномерного окрашивания.

4. Высушите с помощью фена или вблизи батареи.

      2.2.Самостоятельная работа учащихся.  Текущий инструктаж с использованием Viber.

3.Организационно-заключительная часть. 

Ваша «чердачная игрушка», выполненная по собственному эскизу  готова, незабываем ,

что по своему основному предназначению это сувенир или часть интерьера.     

Уборка рабочих мест.

Источник информации: 

https://hendmeid.guru/podelki/master-klass-cherdachnoy-igrushki

http://nacrestike.ru/publ/master_klassy/kofejnye_igrushki_svoimi_rukami_master_klass/9-1-0-

1125


